智浪教育---普惠英才文库

2014年普通高等学校招生全国统一考试（全国1）
数学（文科）
第Ⅰ卷（共60分）
一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项

是符合题目要求的.
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4.已知双曲线
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5.设函数
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6.设
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7.在函数①
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A.①

 = 2 \* GB3 \* MERGEFORMAT ②

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③    B. ①

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④      C. ②

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④         D. ①

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③
【答案】A
【解析】
试题分析：①中函数是一个偶函数，其周期与
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8.如图，网格纸的各小格都是正方形，粗实线画出的事一个几何体的三视图，则这个几何体是（    ）

A.三棱锥    B.三棱柱   C.四棱锥   D.四棱柱

[image: image43.png]



【答案】B
【解析】

试题分析：根据三视图的法则：长对正，高平齐，宽相等．可得几何体如下图学科网所示．
9.执行右面的程序框图，若输入的
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11.设
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12.已知函数
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第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（每题4分，满分16分，将答案填在答题纸上）

13.将2本不同的数学书和1本语文书在书架上随机排成一行，则2本数学书相邻的概率为________.

【答案】
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【解析】

试题分析：根据题意显然这是一个古典概型，其基本事件有：数1，数2，语; 数1，语，数2;数2，数1，语; 数2，语，数1;语，数2，数1; 语，数1，数2共有6种，其中2本数学科网学书相邻的有4种，则其概率为：
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14.甲、乙、丙三位同学被问到是否去过
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      甲说：我去过的城市比乙多，但没去过
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城市；

      乙说：我没去过
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城市；

      丙说：我们三人去过同一城市；

      由此可判断乙去过的城市为________.
【答案】A
【解析】

试题分析：根据题意可将三人可能去过哪些城市的情况列表如下：
	
	A城市
	B城市
	C城市

	甲
	去过
	没去
	去过

	乙
	去过
	没去
	没去

	丙
	去过
	可能
	可能


可以得出结论乙去过的城市为：A．
15.设函数
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【答案】
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【解析】

试题分析：由于题中所给是一个分段函数，则当
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16.如图，为测量山高
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